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У 2024 році управлінням 

молоді та спорту спільно з громадськими 
організаціями проведено

на загальну суму 

300 тис. грн. 
246 заходів 

було присвячено розвитку 
молодіжної політики.  

В загальному залучено 
до заходів молодіжної політики 

6 573 особи 

687
заходів різного

спрямування
(освітні, мистецькі, профілактичні, 

національно-патріотичні, екологічні, 
волонтерські, благодійні тощо)



4Молодіжна рада
У громаді активно діє Молодіжна рада, 
що співпрацює з молоддю громади, 
органами місцевого самоврядування. У 
2024 році Молодіжна рада продовжила 
свою  активну діяльність, спрямова-
ну на розвиток молодіжної політики в 
місті. Основними напрямами роботи 
стали:

 • Співпраця з міською владою — нала-
годження діалогу між молоддю та пред-
ставниками місцевої влади, участь у 
засіданнях, подання ініціатив, що спри-
яють покращенню умов для молоді.
 • Фандрайзинг — пошук фінансової 
підтримки та залучення партнерів для 
реалізації молодіжних проєктів.
 • Неформальна освіта — організація 
лекцій, тренінгів, воркшопів для роз-
витку навичок та компетенцій молоді.
 • Волонтерство — залучення молоді 
до благодійних та соціальних ініціатив, 
допомога в організації міських подій, 
підтримка вразливих категорій насе-
лення.
 • Культурно-спортивний напрям — ор-
ганізація заходів, що сприяють розвит-
ку творчості та популяризації здорового 
способу життя серед молоді.
 • SMM — ведення інформаційної робо-
ти, створення контенту та популяризація 
діяльності Молодіжної ради через соці-
альні мережі.

Представники Молодіжної ради взяли 
участь у Всеукраїнському тренінгу для 
представників молодіжних рад задля 
прийняття ефективних рішень для від-
новлення країни.

У червні було розпочато співпрацю із 
Київською молодіжною радою та прове-
дено обмін досвідом.
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Проведено круглий стіл «Розвиток 
молодіжної політики» з представ-
никами влади та експертами регіо-
нального та всеукраїнського рівня в 
напрямку молодіжної політики. 

• Молодіжною  радою проведено 55 
заходів, у яких взяли участь 670 учас-
ників. Це тренінги, освітні лекції, 
спортивні події, благодійні акції, куль-
турні ініціативи та молодіжні форуми.

 • Активно ведеться інформаційна 
діяльність у соціальних мережах — 
створюється контент для Instagram, 
Telegram, TikTok та Facebook. Через ці 
платформи молодь отримує актуальну 
інформацію про заходи, можливості 
розвитку та ініціативи Молодіжної 
ради.

 • Проведено Опитування молоді, яке 
допомогло визначити ключові по-
треби молодого населення міста та 
адаптувати подальшу діяльність ради 
відповідно до їхніх запитів.

Молодіжна рада продовжує працю-

вати над реалізацією ініціатив, які 

сприяють розвитку молодіжного 

середовища, активної громадян-

ської позиції та залучення молоді 

до суспільного життя міста.
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Перший молодіжний 
центр Борисполя

В січні 2024 року було відкрито Пер-
ший молодіжний центр Борисполя. Він 
став осередком, де молодь може роз-
виватися та з користю проводити час, 
долучаючись до організації та прове-
дення різного роду заходів, участі в них 
та реалізації власних ініціатив. За 2024 
рік Перший молодіжний центр відвіда-
ло 7360 осіб. Створено консультаційну 
раду центру, зібрано волонтерів та ак-
тив, який завжди долучається до орга-
нізації та проведення заходів в рамках 
роботи центру.

В рамках діяльності Першого моло-
діжного центру проводяться лекції та 
майстер-класи, що стосуються таких 
напрямків діяльності, як ораторське 
мистецтво, фотозйомка, відеозйомка 
та ін. 

• Майстерня лідерів «I-Lead» для 
молоді (програму включено до катало-
гу кращих практик молодіжної роботи 
за 2023 рік), базовий тренінг програми 
«Молодіжний працівник», психологічні 
клуби та зустрічі, бізнес-курс «Підпри-
ємництво» та ін. 

• Проведено дитячий денний табір 
«Анти-стрес» за ініціативи учасниці 
програми лідерського обміну «YouLead 
2023» Лілії Шабан.

• Перший молодіжний центр став 
партнером платформи “U-Point Київ-
щина”, що досліджує думку молоді та за 
допомогою платформи “U-Report”, яка 
діє на базі Київського обласного моло-
діжного центру.
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Підсумки року 
Першого Молодіжного 
центру Борисполя   

Цей рік був надзвичайно активним 
та насиченим.  

• Перший молодіжний центр — це 
простір для інтересів молоді: літе-
ратурні спільноти, настільні ігри, 
кінопокази, навчальні курси, психо-
логічні зустрічі та багато іншого.  

• Перший молодіжний центр — це 
місце громадського активізму, де 
можна знайти підтримку для реалі-
зації своїх власних ідей та проєктів. 

Загалом:  
— 288 заходів проведено!  
— 5468 відвідувачів, понад 
450 унікальних, серед них 
5% — внутрішньо переміще-
ні особи.

Найяскравіші події року:  
— Кінопокази — зібрали по-
над 800 учасників за рік.    
— Ігри та інтерактивні захо-
ди — понад 300 учасників.  
— Тренінги, майстер-класи 
— понад 250 учасників.  
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Заходи За 2024 рік підтримано 
18 проєктів активної молоді громади. 

Задля популяризації української культури та національної ідентичності було 
організовано фотовиставку традиційних сорочок авторських робіт військовос-
лужбовиці Олени Василенко та Оксани Лисенко «Назустріч силі».

У співпраці з Всеукраїнським молодіжним центром управлінням молоді та 
спорту Бориспільської міської ради проведено Всеукраїнський волонтерський 
табір «UNITY Camp». Метою табору була популяризація волонтерства серед 
української молоді. Зокрема, програмою було охоплено такі теми, як військове 
волонтерство, ековолонтерство, зооволонтерство, спортивне волонтерство, 
милосердя. В рамках таборування Бориспільську громаду відвідала молодь з 
Полтавської, Київської, Донецької, Кіровоградської областей. 

Відбулося вручення стипендії міського голови учням випускних класів за-
гальноосвітніх закладів громади.

15 дітей отримали стипендію до дня випускника (2023-2024 навчальний рік 
за період з січня по травень місяць), а 15 дітей отримали стипендію до свята 
Різдва Христового (2024-2025 навчальний рік за період з вересня по грудень).
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У рамках проєкту «Кава 
з цікавими людьми» відбу-
валися зустрічі молоді гро-
мади з цікавими особисто-
стями, які ділилися власним 
досвідом.

Проведено обмін досвідом з молоддю Бучан-

ської, Калитянської, Білоцерківської громади. В 

рамках навчального візиту від ГО «Молодіжна 

платформа» представники управління молоді та 

спорту та Молодіжної ради мали змогу відвідати 

молодіжні центри Івано-Франківської області.
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центром, зокрема його представниками було проведено інте-
рактивні інтелектуальні ігри, тренінги. 

Організовано День молоді 2024, під час якого протягом трьох 
днів проведено 15 заходів та залучено понад 1000 учасників. 
Під час заходів зібрано 40 440 грн донатів, які передано на 
потреби захисникам. 

В рамках політичної просвіти, у липні для молоді громади було організовано 
екскурсію до Освітнього центру Верховної Ради України.

Організовано благодійний День вуличної музики, на якому вдалося зібрати 
понад 35 000 грн для ЗСУ.
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На заходи з розвитку фізичної культури і спорту та утримання закладів сфе-
ри громади у 2024 році було спрямовано з міського бюджету 32,27 млн грн.

В громаді працюють дві спортивні установи: Бориспільський міський 
центр спорту та фізичного здоров’я населення і Бориспільська дитячо-ю-
нацька спортивна школа. 

Центром спорту залучено до фізкультурно-оздоровчих заходів понад 25 
тисяч осіб. У навчально-тренувальних групах з 13 видів спорту у ДЮСШ 
займається 1030 вихованців.

Фізична культура та спорт

Благоустрій спортивних споруд

У 2024 році здійснено наступні 
роботи на спортивних майданчи-
ках громади:

— проведено ремонт штучного 
покриття волейбольно-баскет-
больного майданчику і баскет-
больних конструкцій та ремонт 
з заміною частин обладнання 
скейтмайданчика на суму 294,6 
тис. грн.;

— на стадіоні «Колосок» виконано повну заміну 
штучного покриття футбольного майданчику та посиле-
но частину його огорожі, відремонтовані та встановлені 
лави для глядачів на трибунах — 1 400,0 тис. грн.;

— встановлені баскетбольні конструкції (щити на 
стійках) на трьох прибудинкових майданчиках зі штуч-
ним покриттям та гімнастичної перекладини — 130,9 
тис. грн.;

— замінена вхідна група дверей адмінбудівлі стадіону 
«Колос» — 63,0 тис. грн.;

— використано на утримання спортивних споруд (догляд за газонами фут-
больних полів, косметичний ремонт обладнання споруд) — 489,5 тис. грн.

У Бориспільській ДЮСШ за кошти спеціального фонду з бюджету розвитку 
у сумі 406,5 тис. грн. використано на придбання та встановлення спортивно-
го інвентарю: баскетбольні ферми вертикально-підйомні, табло баскетбольне 
стандарт, підставка для грифів.
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«Активні парки»

Участь у спортивних змаганнях

Соціальний проєкт Президен-
та України і Міністерства молоді 
та спорту України «Активні пар-
ки — локації здорової України».   
Основною метою є залучення 
людей до систематичних тре-
нувальних сесій, спрямованих 
на розвиток основних рухових 
якостей, зокрема загальної 
витривалості, сили, спритності, 
координації, гнучкості та швид-
кості. «Активні парки» — це 
навігаційна карта безкоштов-
них спортивних зон у парках та 
скверах, де можна тренуватися 
самостійно, або відвідувати різні активнос-
ті, які там відбуваються.

А ще «Активні парки» запустили додаток, завдяки якому можна обирати 
з низки різноманітних активностей, планувати тренування та порівнювати 
свої досягнення. А також займатися руховими активностями за відеоурока-
ми від зірок.

Спортсмени взяли участь у понад 170 спортив-
них заходах та змаганнях — міжнародних, всеу-
країнських, обласних і регіональних — це понад 
2600 спортсменів та тренерів.

На змаганнях усіх рівнів вибороли всього 
609 нагород: здобули 224 золоті, 189 срібних, 
196 бронзових медалей. 

Міжнародні:
золото — 8, срібло — 7, бронза — 6.
Всеукраїнські:
золото — 38, срібло — 45, бронза — 60.
Регіональні: 
золото — 158, срібло — 107, бронза — 120.
Олімпійські види:
золото — 124, срібло — 126, бронза — 143.
Неолімпійські види:
золото — 68, срібло — 33, бронза — 43.



14Призерами всіх змагань маємо 517 спортсменів, зокрема 
чемпіонатів України — 117. Чемпіоном Європи став 
1 спортсмен, призерами — 4. На чемпіонатах світу — 
1 дворазова переможниця та 1 призер.

Спортсменам громади присвоєно звання «Майстер спорту Украї-
ни» — 2 спортсмени, спортивні розряди: кандидат в майстри спор-
ту — 22, І розряд — 12, ІІ та ІІІ розряди — 64; виконали нормативи 
юнацьких І-ІІІ розрядів — 185 вихованців спортивної школи. 

Досягнення Бориспільської ДЮСШ: 
Чемпіони та призери світу: 
Вікторія Єкимовська (гирьовий спорт) — 2-разова чемпіонка. 
Владислав Білоус (пауерліфтинг) — призер, 3 місце. 

Чемпіони та призери Європи — 6 спортсменів:
Вікторія Єкимовська (гирьовий спорт) 

— 2 і 3 місце. 
Владислав Кляковкін — 2 місце. 
Антон Савонік (гирьовий спорт) — 2 місце. 
Дмитро Бутенко (пауерліфтинг) — 2 місце. 
Володимир Костків  (армрестлінг) — 3 місце. 
Владислав Білоус (пауерліфтинг) — 1 місце, 

встановив рекорд Європи у присіданнях.  

Учасники чемпіонатів Європи та 
міжнародних змагань:

Сергій Артеменко (бокс) — срібний призер 
чемпіонату Азії, переможець юніорського турніру в Литві.

Денис Лисенко (легка атлетика) — учасник чемпіонату Європи та чемпіона-
ту АБАФ серед юнаків.

Рінат Маслов — учасник чемпіонату Європи з сумо.  
Кароліна Омелай, Ніна Дегтяр (волейбол) — бронзові призерки міжнарод-

них змагань.
Іван Расторгуєв, Олександр Галушка, Володимир Сидоренко (плавання) — 

призери міжнародних змагань. 

Сергій Артеменко — 
срібний призер чемпіо-
нату Азії з боксу.  

Вікторія Єкимовська 
виборола золото на чемпіонаті світу з гирьового спорту серед юніорок.



15 Чемпіони та призери чемпіонатів 
та Кубків України — всього 117 нагород:

Армрестлінг — 1 спортсмен має: 1 чемпіонство і 3 призових. 
Бокс — 2 спортсмена, з них 2 золота, 1 срібло. 
Гирьовий спорт — 7 спортсменів, з них — 5 чемпіонств, 4 — призових. 
Легка атлетика — 4 спортсмена, з них — 10 чемпіонств, 11 призових. 
Пауерліфтинг — 9 спортсменів, з них — 9 чемпіонств, 7 призових. 
Плавання — 7  спортсменів, з них  — 1 золото,  9 призових.
Хокей на траві — 32 спортсменки — 3-разові призери ЧУ. 
Боротьба — 4 спортсмени, з них  — 4 золота, 3 призових.  

Спортивні звання та розряди 
(виконані та присвоєні вперше)
Звання «Майстер спорту України» 

— всього 4 спортсмени. 

Спортивні  розряди:
Кандидат в майстри спорту України — 

всього 22 спортсменів.
І, ІІ та ІІІ розряди — всього 76 спортсменів:
12 спортсменів присвоєно — І розряд;
23 спортсменам присвоєно — ІІ розряд;
33 спортсменам присвоєно — ІІІ розряд. 

Ростислав Ляхов — бронзовий призер чемпіонату України з вільної боротьби.

І, ІІ, ІІІ юнацькі розряди (ДЮСШ) — 
всього 183 спортсменів:

І юнацький — 49 спортсменів,
ІІ юнацький — 70 спортсменів,
ІІІ юнацький — 64 спортсмена.
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Проведені спортивні заходи
У 2024 році у громаді про-

ведено 125 фізкультурно-оз-
доровчих заходів та спор-
тивних змагань (УМС, центр 
спорту, ДЮСШ разом): спар-
такіади, чемпіонати, першо-
сті, кубки, турніри, конкурси, 
фестивалі серед школярів, 
молоді, дорослих, ветеранів, 
у яких взяли участь більше 
14 тис. осіб.

• Битва дворів» (зима, вес-
на, літо, осінь). 

• Спортивно-масовий захід 
«Пробіг Соборності». 

• Відкритий Кубок Бори-
спільської громади з легкоат-
летичного кросу.

• Велогонка «Гетьман – 
тур», присвячена Дню Кон-
ституції України. 

• Турніри пам’яті загиблим 
Героям з боксу, гирьового 
спорту, волейболу. 

• Легкоатлетичний пробіг 
«Шаную воїнів — біжу за Ге-
роїв України».

• Територіальний етап Все-
українських змагань «Пліч-
о-пліч всеукраїнські шкільні 
ліги» серед учнів закладів 
загальної середньої освіти.

• Всеукраїнський фізкуль-
турно-патріотичний фести-
валь школярів України «Ко-
зацький гарт» з нагоди Дня 
захисника України.

• Всеукраїнська дитячо-ю-
нацька військово-патріотична 
гра «Сокіл» («Джура»).
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Наші досягнення та події, 
що надихають 

— Проведено тренінг «Молодіжний працівник», який відкрив нові гори-
зонти для розвитку активістів. 
— Відкрито Перший молодіжний центр — тепер у нас є простір для ідей, 
ініціатив та натхнення! 
— Бориспільська громада стала частиною проєкту «МолодьТут» у межах 
програми «Мріємо та діємо».  
— Організовано Всеукраїнський волонтерський табір «UNITY Camp» 
спільно із Всеукраїнським молодіжним центром. 
— Підтримано 18 ініціатив молоді.   
— Проведено обміни досвідом з молоддю Бучанської, Калитянської, Біло-
церківської громад та Київською молодіжною радою. 
— Продовжується реалізація проєкту Президента України «Активні пар-
ки» – створюємо простори для активного відпочинку! 

Інші яскраві проєкти року: 
— Майстерня лідерів «I-Lead».  
— «Кава з цікавими людьми» — надихаючі зустрічі, які змінюють життя.  
— День вуличної музики. 
— Благодійний пробіг Соборності. 
— Велозаїзди.  
— Спортивні змагання «Коло незламних».  
— І ще багато інших подій, які об’єднали нашу громаду. 
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ФОТОЗВІТ
КАВА З ЦІКАВИМИ ЛЮДЬМИ

Кава з блогером 
Денисом Панчуком

Кава з депутатом 
Борисом Шапіро

Кава з ветераном 
Павлом Коваленком

Кава з художницею 
Іриною Тарасівною

Кава з 
Альбертом 
Євченком
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Кава з актором театру і кіно 
Олександром Рудинським

Кава з офіцером 3-ї штурмової 
бригади з позивним “Сад”

Кава з ютубером 
Олександром Ващенко

Благодійний забіг до Дня Соборності

ЗУСТРІЧІ ТА ПОДІЇ
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Вишкіл на полігоні: тренінг з домедич-
ної допомоги та поводження зі зброєю

Екскурсія до батальйону патрульної поліції

Екскурсія на телерадіостудію “Бориспіль”

Музичний вечір пам’яті Скрябіна

Екскурсія до пожежників
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Дитячий табір «Анти-стрес”

 Зустріч з фотографом 
Сергієм Кручиніним

Благодійний танцювальний 
батл «Танцюй добро»
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Триденний тренінг 
«Молодіжний працівник»

Олімпійське лелеченя-2024

З 10 по 12 травня у Першому моло-
діжному центрі Борисполя управління 
молоді та спорту Бориспільської міської 
ради організувало триденний тренінг 
«Молодіжний працівник» Youth Worker 
Ukraine для тих, хто хоче стати фахівця-
ми по роботі з молоддю. 
До тренінгу долучилося 18 учасників.

18 червня на стадіоні «Колос» в 
Борисполі відбулися спортивні 
змагання в рамках Всеукраїн-
ського Олімпійського дня під 
гаслом «Передай вогонь пере-
моги», присвячені участі збірної 
команди України в ХХХІІІ Олім-
пійських іграх 2024 у Парижі.

Спільними зусиллями впродовж підго-
товки до фестивалю та під час заходу 
зібрали понад 35 000 грн. Ці кошти 
передані на збір військового нашого 
бориспільця Павла Магденка. 

День вуличної музики 2024
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Майстер клас з маскувальних виробів 
для дітей, які натанцювали в парку 
на «шапку» і задонатили на витратні 
матеріали для сіток та кікімор.

• 30 червня, доєдналися до заходу 
«Битва відважних». Це найперші спор-
тивні змагання у місті для ветеранів вій-
ни, осіб з інвалідністю внаслідок війни. 

• 30 червня управління молоді та спор-
ту, зокрема й представники Молодіжної 
ради,  спільно з управлінням соціальної 
та ветеранської політики долучились до 
організації спортивного заходу для ве-
теранів війни та військовослужбовців 
«Битва відважних», який відбувся на 
стадіоні «Колос». Учасники змагань ви-
конували вправи з різних видів спорту.

Волонтерство дітей

Битва нескорених
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Велозаїзд та велогонка «Гетьман тур»

День молоді 2024 в Борисполі
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Чемпіонат “Битва дворів”

Street Culture Академії 
в Urban Camp Lviv

Літературник та Книжковий клуб

Для популяризації української літератури 
та зацікавлення молоді в її розвитку відбу-
валися надихаючі Літературники та Книж-
кові клуби, де всі присутні занурювалися у 
творчість поетів та письменників.
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Волонтерський табір UNITYCAMP
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 «Чайний четвер»  з Вікторією  Шевц

«Шаную воїнів, біжу за героїв України»

Фотовиставка «Назустріч силі»

У Молодіжному центрі Борисполя від-
бувались мотиваційні зустрічі молоді з 
начальником управління молоді та спор-
ту Бориспільської міської ради Вікторією  
Шевц.  Учасники заходу говорили про 
цінності та коло головних сфер життя, 
про потреби, мрії, бажання, цілісність 
особистості. Також, провели командний 
тімбілдінг.

Забіг присвячений Дню пам’яті 
захисників України, які загину-
ли в боротьбі за незалежність, 
суверенітет і територіальну 
цілісність нашої країни.
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Активні парки
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ВОЛОНТЕРСТВО
61 ЗАПИТІВ В/Ч 

ЗАДОВОЛЕНО ЗА 2024 РІК

ЗВІТ ПО МАСКУВАННЮ
ЗА 2024 РІК

За 2024 рік вдалося допомогти 61 військовій ча-
стині (не рахуючи маскувальні засоби). Протя-
гом року допомагали захисникам одягом, меди-
каментами, продуктами харчування, пральними 
машинами, гумою на авто, засобами гігієни, 
свічками окопними тощо.

За 2024 рік у співпраці з Волонтерським цен-
тром «Перемога» та всіма небайдужими змог-
ли допомогти нашим захисникам у вигляді:
• маскувальні сітки 410 шт (22 185 м2)
• 1056 химер (кікімор);
• 528 каверів;
• 59 полотен на гвинтівки; 
• 28 полотен на артилерію та ксп;
• 5 полотен на старлінки.
Раніше було виготовлено та видано:
2023 рік — 983 химери, 570 каверів, 7 полотен. 
2022 рік — 162 химери.
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